



Protokoll fört vid styrelsemöte med Skåne-Blekinge Stövarklubb  
den 29 maj 2008 klockan 18:00 i Hoka.

Närvarande: Ordf Marcus Nilsson, Krister Bertilsson, Stig Nygren, Alf Jönsson, Inge Andersson, Bo Kjellgren, Claes-Fredrik Cehlin och Gert Bertram.

Frånvarande: Ulf Oskarsson, Bertil Martinsson samt suppleanten Lars-Gunnar Nilsson.

§ 1 Mötets öppnande

Ordf hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§ 2 Val av justeringsmän

Valdes Inge Andersson och Alf Jönsson till att justera dagens protokoll.

§ 3 Godkännande av dagordning

Godkändes dagordningen

§ 5 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 6 Organisation och struktur

Gerhard Ottosson tar emot anmälningar till årets utställning i Olofström.  
Claes-Fredrik Cehlin tar emot övriga anmälningar.

§ 7 Ekonomi

Inget att rapportera.

§ 8 Jaktprov

Beslutades den 22 september som sista anmälningsdag till årets KM.

Beslutades att föreslagen inbjudan till DM skickas ut då sista anmälningsdag kontrollerats med övriga deltagande klubbar: Sydsvenska, Småland, Gotland, Östergötland och Södermanland. Kontroll görs av Claes-Fredrik.

§ 8 Utställning

Beslutades att fortsatt planera för utställning i Olofström lördagen den 9 augusti.  
Marcus kontrollerar med Uno Olsson, Svenska Stk.

§ 9 Svenska Stövarklubben

Behandlades motioner till årets stövarfullmäktige 6-7 juni.



§ 9 Svenska Stövarklubben forts.

Angående klubbens deltagande vid fullmäktige beslutades att kontrollera möjligheter att lämna fullmakt åt Sydsvenska stövarklubben att föra vår talan vid förhandlingarna. Ansvar: Marcus och Claes-Fredrik.

§ 10 Medlemsansvarig

Inget att rapportera

§ 11 Inkomna skrivelser

Behandlades enkät från S-O Pettersson (Svenska Stk) angående § 8 i jaktprovsreglerna. Claes-Fredrik svarar Svenska Stk.

§ 12 Rapporter

Fanns inget att rapportera.

§ 13 Övrigt

Beslutades att genomföra uppdatering av domarkompetens under en jakttag den 30 augusti. Stig Nygren ordnar inbjudan.

Platsen för nästa styrelsemöte den 25 september bestämdes till PM-Broby, kl. 18:00.

Vid protokollet:

\_\_\_\_\_  
Claes-Fredrik Cehlin

Justeras:

\_\_\_\_\_  
Inge Andersson

\_\_\_\_\_  
Alf Jönsson